
市内在住ですか（必須）

年齢（必須）
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

はい 50 2 5 9 13 5 10 6

いいえ 90 14 7 14 21 20 10 4

回答者数 140 16 12 23 34 25 20 10

1.「動かせる緑陰ベンチ」に座ったことがありますか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

ある 81 10 6 15 17 15 11 7

ない 59 6 6 8 17 10 9 3

2.木が植えられていない、ただのベンチと比べてどのような印象ですか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

印象が良い 122 15 9 21 28 21 20 8

普通 12 1 1 1 4 3 0 2

美観が悪い 4 0 2 0 1 1 0 0

その他 2 0 0 1 1 0 0 0

※その他（具体的に）の内容は別紙

国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）
2023年2月21日～4月2日
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国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）
2023年2月21日～4月2日

3.国立駅前にベンチを設置してどのような印象ですか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

非常に良かった 77 11 5 13 20 13 11 4

良かった 52 5 5 9 11 11 8 3

普通 7 0 2 1 2 1 0 1

あまり良くなかった 4 0 0 0 1 0 1 2

非常に良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

4.ベンチにサクラの木が植栽されていますが、どのような印象ですか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

とても良い 100 12 9 19 24 18 13 5

良い 33 4 2 3 10 5 7 2

普通 4 0 1 1 0 1 0 1

やや悪い 3 0 0 0 0 1 0 2

非常に悪い 0 0 0 0 0 0 0 0

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0

4の設問で「とても良い」「良い」と答えた方にお伺いします。

4-1. どうしてそう思われましたか？（複数回答可）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

花が咲くのが楽しみ 86 5 8 17 25 17 10 4

自然が感じられる 95 12 8 12 25 18 16 4

夏に日陰ができる 36 3 2 6 11 8 4 2

その他　※回答数 13 0 1 0 5 4 3 0

※その他（具体的に）の内容は別紙
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国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）
2023年2月21日～4月2日

4の設問で「やや悪い」「非常に悪い」と答えた方にお伺いします。

4-2. どうしてそう思われましたか？（複数回答可）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

害虫が付くのが心配 4 0 0 1 1 1 0 1

落ち葉が落ちる 1 0 0 0 0 1 0 0

見通しが悪くなる 0 0 0 0 0 0 0 0

その他　※回答数 2 0 0 0 0 0 1 1

※その他（具体的に）の内容は別紙

5. 動かせる緑陰ベンチの配置について、どのような印象ですか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

非常に良い 76 11 4 15 17 16 12 1

よかった 38 3 6 4 12 6 5 2

普通 22 2 2 3 4 3 3 5

あまり良くなかった 4 0 0 1 1 0 0 2

非常に良くなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

5の設問で「あまり良くなかった」「非常に良くなかった」と答えた方にお伺いします。

5-1. どうしてそう思われましたか？（複数回答可）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

歩行者の動線にかぶっている 3 0 0 0 0 2 1 0

配置のバランスが悪い 3 0 0 0 0 2 0 1

ベンチが数が多い 1 0 0 0 1 0 0 0

その他　※回答数 7 0 0 2 2 0 1 2

※その他（具体的に）の内容は別紙
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その他 ※回答数
50%
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国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）
2023年2月21日～4月2日

6. もしサクラ以外に植え替える場合、どのような木がいいですか？ 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

花が咲く木 67 5 4 14 18 12 9 5

冬でも緑の木 35 6 4 4 10 3 5 3

樹形や紅葉が美しい木 30 4 3 3 6 10 4 0

その他　※回答数 7 1 0 2 0 0 2 2

※その他（具体的に）の内容は別紙

その他、ご意見やご感想

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

※回答数 35 4 5 7 6 5 5 3

※「ご意見やご感想」の内容は別紙

花が咲く木
48%

冬でも緑の木
25%

樹形や紅葉が美しい木
22%

その他 ※回答数
5%
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40代 いいアイディアと思いますが、木の成育が心配になります

30代 葉が生い茂ると雰囲気が変わると思います。いまは目立たないですね。

50代 季節を感じられる

50代 毎朝晩の犬の散歩に利用させていただいております。ベンチだけでなく桜の花があることにより季節を感じられとても寛げます。

40代 国立の桜並木のイメージとマッチしている

40代 冬は寂しいかな。

50代 ベンチはデザイン的にも素敵です。日当たり良くて良いです

60代
桜と桜でも何でもいいけども、とにかく植栽があるというのは私たちにとっては気が休まります。ついでに並木道に楓を植えて欲しい。もっ
ともっとこういうベンチを作ってほしいです。

50代 木が小さい・少ないので日陰ができない。よってパラソルなどを設置してほしい。

40代 キレイだから

20代 四季を感じられるのがとても良いと思います。

40代 国立の大学通りに面したところに座っています。スペースを有効活用している点で、観光地としてもアピールが可能と思いました。

40代 実際に咲いていて綺麗

60代
近くの駅よりベンチが国立は少ないと思っていた。お年寄りが外に出て、少し休みたい時に助かります。母も喜んでいます。常時設置して欲
しいです。

60代 国立に合っている

70代以上 地味すぎる。もっと数が多い方が良い。

60代 もう少し育ってくれたら良い

70代以上 足が悪いので低すぎて座りにくい

30代 なし

40代 Need to have more

30代 もう一つくらいほしい

70代以上 数が少ない。

60代 ベンチ数が少ないです。あと2つぐらい足したほうがいいと思います。

40代 色々なお店のビラ配りや政治のビラ配り…辟易

2023年2月21日～4月2日

国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）

2.木が植えられていない、ただのベンチと比べてどのような印象ですか？　その他（具体的に）

4-2. どうしてそう思われましたか？　その他（具体的に）

4の設問で「やや悪い」「非常に悪い」と答えた方にお伺いします。

4-1. どうしてそう思われましたか？　その他（具体的に）

4の設問で「とても良い」「良い」と答えた方にお伺いします。

5-1. どうしてそう思われましたか？　その他（具体的に）

5の設問で「あまり良くなかった」「非常に良くなかった」と答えた方にお伺いします。

その他（具体的に）への記入内容
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2023年2月21日～4月2日

国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）

その他（具体的に）への記入内容

70代以上 桜だね

30代 なし

30代 虫が付きにくいこと

60代 今の時期はサクラ、国立大学通りの印象に合わせた樹木が良いと思います。冬はクリスマスツリーなど。

10代 カラフルな花

70代以上 そのままでよい

60代 夏場はもう少し緑がある木が良いのでは針葉樹よりは広葉樹のほうが良いのでは。実のなる木は避けてほしい

50代 落ち葉清掃の負担とならないタイミングで季節を感じられる樹木を配置すると良いと思います。

30代
徒歩移動で歩き疲れることが多いのでとてもありがたいです。またた最近はお店にベンチがあっても、飲食禁止だったりするので、子供に軽
くお菓子を食べさせたい時などに重宝しそうです。

70代以上 もう少し空間利用をしたほうが良い。もったいない。

20代 とてもよい

50代
季節ごとの植物が植えられるベンチはその時期の季節を感じられて大変よい取り組みと思いました。夏は緑の樹々のおかげでベンチで休むも
のたちに涼しげな印象を受けると思います

50代 ベンチの数を増やしても良いと思います

30代 子どもと散歩に来たとき、木や花を見ながら座れるベンチがあるのはとても嬉しいです。今後も利用させて頂きたいです。

60代 楽しみな楽しめるこのような企画をこれからも楽しみにしています。

20代 風よけや屋根があるとありがたいです。

20代 緑が感じれていいが、土の部分にゴミ捨てられたり悪いことをされそうだなと思った。

30代 なし

70代以上 駅前に住んでいます。本番でも緑豊かなスペースをお願いします。

50代 良い場所にあって思わず日向ぼっこしてしまいました。

10代 駅前の空間が広々して印象がぐっとよくなりました！

30代 国立は道が広く景観が良くて大好きです。ベンチも良い発想だと思います。

30代 ぜひ設置してください！

70代以上 八重桜が艶やかで良い。

40代 動かせるベンチは良いと思いますが、駅前のスペースがややもったいない気もします。お店などができて欲しかったです。

60代 コースターが2つ欲しい。

30代 国立市長の給料減らして桜植えましょう?

50代
軽食など、ビールやアイスなどを置けるテーブルがほしい、また、復元駅舎内でビールやアイスなどを販売してほしい。隅田川沿いにあるよ
うなカフェにしてほしい。

10代 自然が街中で感じられるのはいい事だと思います。

20代 国立駅前はいつもきれいな花が咲いていて、ほっとした気持ちになれます。

20代 国立駅に限らず、色々なところが緑豊かな街になるといいなと思っています。活動を応援しております。

40代 広々してて良いです

その他、ご意見やご感想

6. もしサクラ以外に植え替える場合、どのような木がいいですか？　その他（具体的に）
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2023年2月21日～4月2日

国立駅前 動かせる緑陰ベンチ設置に関するアンケート（チラシ配布型）

その他（具体的に）への記入内容

40代 国立の変わらず良い景観をお願いします。

40代 木のベンチは良いと思います。

10代 いろんな桜が咲いてほしい

10代 このベンチは景観が良いし、駅前にあることで待ち合わせや時間を潰すのに便利だと思った。

30代 クリスマスツリー

60代
近くの駅よりベンチが国立は少ないと思っていた。お年寄りが外に出て、少し休みたい時に助かります。母も喜んでいます。常時設置して欲
しいです。

40代 とても面白いし、便利だし、素敵だと思う！

60代 以前よりベンチがあれば年寄りが休めると思っていた。外に出て自然を楽しめて良いと思います。

60代 回答しましがメールがとどきません。どうしてですか？
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